

Sluncešvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Manžel Dany Úderné se stěhuje

Při naší cestě do Solnohradu jsme narazili na Danu Údernou, která je krásou a rozverností. Zatímco její muž často pracuje, ona se velmi často baví dost nevkusným způsobem. Jeden čas se jí také říkávalo Dana Dávavá a povídalo se, že byla na rok zavřena v klášteře Sester světla, kde měla zpytovat své svědomí. To však nepomohlo, a tak musel muž pohrozit odloučením. Přestala

chodit na bály, nelaškuje s každým na ulici a začala se cudně oblékat. Ale co dělá v Solnohradu? Že by byla zase vyhnána z domu? Nemeškal jsem a paní Danu oslovil.

Moc jí do řeči nebylo a tak jsem jí musel sdělit, že se v našem plátku zmíním

o jejím novém druhu oblékání a o domněnce, že je opět vyhnána ze sídla Jana Úderného. To bylo to, na co paní Dana slyšela. Řekla mi, že její pověst je čistá jako lilie a to už celý rok a chce, aby tomu tak bylo i nadále. Proto mne vezme ke svému muži, který mi vše vysvětlí. A tak se i stalo.

Mistr Jan mne přijal v nové pracovně zde v Solnohradu a vysvětlil mi, proč nyní žije a pracuje zde.

Asi každý ví, že mistr se proslavil výrobou neuvěřitelně kvalitních sečných a drticích zbraní. Také i brněním, štítů či uměleckých doplňků. Následně dokázal vše, co vyrobil, vždy dobře prodat a stal se významným obchodníkem. Jeho největším zákazníkem byl

a je samotný císař, který pravidelně vše skupuje z dílen mistra Jana pro potřeby armády.

Donedávna žil ve Vodostavu a byl zde nadmíru spokojen.

Ale pak došlo k nedorozumění. Dodávka přijatá vojáky obsahovala zbraně, které by se daly označit za šunt. A tak místní správce byl pověřen vyšetřováním. A protože šlo o utajené vyšetřování, byly nasazeny jednotky CVO.

„Vyrázili mi dveře a naskočili na mne jak řezník na prase.“

„Potkat nás je jako potkat pravdonoše, taky z tohoto setkání nemůžeš vyjít živý,“ popisuje mistr vyšetřování a pokračuje, „Tři dny mne vyslýchali a tyranizovali mé okolí, včetně rodiny a blízkých

zaměstnanců.“ Po třech dnech, nikam nevedoucího vyšetřování se k CVO dostala informace,

že mladý plavčík si přivydělával tím, že nakoupil na trhu a ten vyměnil za kvalitní zbraně a výstroj. Následně vše prodal a tak se několikrát obohatil na úkor císaře i mistra Jana.

Správce se za hrubost omluvil, ale dodal, že je pochopitelná pokud se jedná o císařský zájem. To ovšem mistrovi Janovi nestačilo a tak zaslal císaři stížnost a přestěhoval se do Solnohradu. Postupně sem převádí celou obchodní kancelář i dílny.

Popravdě jsme zděšeni, co vše může způsobit horlivost a jeden zlodějíček. Dále se budeme tomuto tématu věnovat v některém z dalších čísel.

Lepší než pivo?!

Když už píšeme o dění na Korálovém ostrově, přinášíme vám ještě jednu novinku z tamějšího kraje.

Proslýchá se, že lid Vodostavu objevil nového léku, který ho činí radostnější a bujařejší. Existenci této látky oficiální místa dementovala, ale my od zvláštního zpravodaje moc dobře víme, jak se věci mají.

Prý je dražší jak trpasličí pálenka, lahodnější než elfí lektvary a přináší s sebou pohádkové uvolnění.

A jak se k tomu postaví císař? Už z minulosti víme, že k těmto lahůdkám je náš panovník velmi shovívavý (pokud nedělají neplechu) a tak se těšíme, že brzy se opar nepotvrzených klepů rozpustí, budeme to moci sami vyzkoušet a přinést vám podrobné informace.

